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1. Årsmötets öppnande 

Protokoll 
Övre Norra Bilsportförbundet 

Årsmöte 
den 21/2 2021 
13.00 
Luleå/Digitalt via Microsoft Teams 

Tillförordnade Distriktsordföranden Thomas Fredriksson välkomnade deltagarna och förklarade 
Distriktsårsmötet 2021 öppnat. 
Därefter introducerades Förbundsstyrelsens representant Urban Wahlberg som inledde med att 
framhäva verksamheten som bedrivits inom Övre Norra Bilsportförbundet. Urban redogjorde även 
för Förbundsstyrelsens kommentarer gällande föreslagen proposition samt inkomna motioner. 

2. Granskning av fullmakter och upprättande av röstlängd 
Ingela Strandberg granskade och upprättade röstlängd. Efter granskning av fullmakter fastställdes 
röstantalet till 64, fördelat på 10 föreningar (av totalt 106 röster, fördelat på 29 klubbar). 

Närvarande klubbar: 
Kalix MK 
Morjärv MS 
NMS Boden 
Piteå MS 
Robertsfors MS 
Skellefteå MS 
UmeåAK 
Vännäs MS 
Åsele MS 
Älvsbyn MS 

3. Val av ordförande och sekreterare för mötet 
Föreslagna av valberedningen: 
Daniel Nyman (ordförande) och Jessica Karlsson (sekreterare). 
Beslut: Årsmötet valde enligt valberedningens förslag Daniel Nyman till mötets ordförande 
och Jessica Karlsson till mötets sekreterare. 

4. Val av två protokolljusterare tillika rösträknare för mötet 
Föreslagna av valberedningen: 
Katarina Halvardsson/RF SISU Norrbotten och Madelene Lundberg. 
Beslut: Årsmötet valde enligt valberedningens förslag Katarina Halvardsson och 
Madelene Lundberg som rösträknare tillika protokolljusterare. 
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5. Godkännande av föredragningslista 
Mötet delgavs möjlighet att komma med synpunkter på föredragningslistan. 

Beslut: Årsmötet beslutade att godkänna föredragningslistan. 

6. Fråga om mötet I stadgeenlig ordning utlysts 
Årsmötet har utlysts på i: 

Protokoll från ÖNBF:s årsmöte 23 februari 2020 (finns publicerat på www.onbf.se) 

ÖNBF:s hemsida den 15 januari 2021 
lnfoblad per e-post till föreningens uppgivna e-postadress i ldrottOnline den 23 januari 2021. 
Inbjudan och fullmakt har även skickats per e-post till föreningarna den 1 februari 2021. 

Beslut: Årsmötet beslutar att mötet utlysts stadgeenligt. 

7. Behandling av distriktsstyrelsens och kommitteernas verksamhetsberättelse och bokslut 
Ordföranden läste upp verksamhetsberättelsernas rubriker inklusive bokslut med resultat och 
balansräkning för verksamhetsåret 2020. 
Årsmötet delgavs även tid att efter varje sida kommentera innehållet. 
Beslut: Årsmötet beslutade att godkänna verksamhetsberättelserna och bokslut. 

8. Föredragning av revisionsberättelse 
Ordföranden läste upp i verksamhetsberättelsen framlagd revisionsberättelse. 
Mötet gav inga kommentarer på revisionsberättelsen. 

9. Fråga om ansvarsfrihet för distriktsstyrelsen 
Ordföranden frågade mötet om de efter genomgång av verksamhetsberättelser, bokslut och revisions­
berättelse kan bevilja distriktsstyrelsen ansvarsfrihet för verksamhets- och räkenskapsåret 2020. 
Beslut: Årsmötet beslutade enhälligt att bevilja ansvarsfrihet för distriktsstyrelsen. 

10. Behandling av inkomna propositioner 
Proposition finns redovisad i årsmöteshandlingarna, sid 3Q-46 

a) Proposition 1-Förbundsstyrelsens förslag till stadgeändringar 
Beslut: Årsmötet beslutade att tillstryka Förbundsstyrelsens proposition. 

11. Behandling av inkomna motioner 
Motionerna finns redovisade i årsmöteshandlingarna, sida 47-91. 

a) Motion 1-Hässleholms MK, förslag att införa nationella regler för ombyggda fordon. 
Beslut: Årsmötet beslutade att avslå motionen. 

b) Motion 2 - Kullings MS, förslag att införa nationella regler för ombyggda fordon. 
Beslut: Årsmötet beslutade att avslå motionen. 

c) Motion 3 - Upplands Bilsportförbund, förslag till stadgeändring vad gäller tidpunkt för SDF att 
lämna uppgift till SBF. 
Beslut: Årsmötet beslutade att avslå motionen. 
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d) Motion 4 - Mellannorrlands Bilsportförbund, förslag att införa arvodering till Förbundsstyrelsen. 
Beslut: Årsmötet beslutade att avslå motionen. 

e) Motion 5 - Göteborgs Bilsportförbund, förslag till stadgeändring vad gäller benämning av SBF:s 
tillhörighet. 
Beslut: Årsmötet beslutade att avslå motionen. 

f) Motion 6 - Mariestads MS, förslag till förändrade och differentierade hjälmregler. 
Beslut: Årsmötet beslutade att avslå motionen. 

g) Motion 7 - Katrineholms MK, förslag till förändrade och differentierade hjälmregler. 
Beslut: Årsmötet beslutade att avslå motionen. · 

h) Motion 8- Nora MK, förslag till förändrade och differentierade hjälmregler. 
Beslut: Årsmötet beslutade att avslå motionen. 

12. Fastställande av arbetsplan för verksamhetsåret 2021 
Årsmötet tog del av föreslagen arbetsplan för verksamhetsåret 2021. 
Beslut: Årsmötet beslutade att fastställa den föreslagna arbetsplanen för 2021. 

13. Fastställande av årsavgift till förbundet för verksamhetsåret 2021 
Distriktsstyrelsen föreslog oförändrad avgift, 6 kr/medlem, av vilken 1 kr/medlem reserveras 
till att stödja distriktets ungdomsverksamhet. 
Beslut: Årsmötet beslutade att godkänna oförändrad medlemsavgift. 

14. Fastställande av budget (ör verksamhetsåret 2021 
Årsmötet fick ta del av föreslagen budget för 2021. 
Beslut: Årsmötet beslutade att fastställa den föreslagna budgeten för 2021. 

15. Val på ett år av ordförande I distriktet, tillika ordförande I distriktsstyrelsen 
(avgående: tillförordnad ordförande Thomas Fredriksson, Boden) 
Valberedningen föreslår nyval av Thomas Fredriksson, Boden. 
Beslut: Årsmötet beslutar enhälligt att välja Thomas Fredriksson som ordförande i distriktet och 
ordförande i distriktsstyrelsen för en tid av ett å r. 

16. Val av styrelseledamöter på två år 
(avgående: Staffan Rönnmark Umeå, Benny Karlberg Gällivare och Jessica Karlsson Skellefteå) 
Valberedningens förslag på styrelseledamöter: 
Patrik Lindfors, Boden, nyval 
Roland Mikro Åström, Vännäs, nyval 
Jessica Karlsson, Skellefteå, omval 
Beslut: Årsmötet beslutar enhälligt att välja Patrik Lindfors, Roland Åström och Jessica Karlsson 
till ledamöter för en tid av två år. 

Fyllnadsval av styrelseledamot på ett år. 
(Thomas Fredriksson hade ett år kvar) 
Valberedningens förslag på fyllnadsval, Benny Karlberg, Gällivare 
Beslut: Årsmötet beslutar enhälligt att välja Benny Karlberg som ledamot för en t id av ett år. 
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17. Val på ett år av minst en revisor och minst en revisorssuppleant 
Valberedningens förslag: 
Ordinarie revisor: Stefan Olsson, Luleå, omval 
Revisorssuppleant: Hans Palmgren, Luleå, omval 
Beslut: Årsmötet beslutar att välja som revisor Stefan Olsson och som revisorssuppleant Hans Palmgren 
för en tid av ett år. 

18. Valberedning, val på två år av två ledamöter 
Årsmötets förslag på valberedningens ledamöter: 
Emelie Hedestig, Lycksele, omval 
Anders Aidanpää, Haparanda, omval 
Beslut: Årsmötet beslutar enhälligt att välja Emelie Hedestig och Anders Aidanpää som ledamöter i 
valberedningen för en tid av två år. 

Fyllnadsval av ledamot i valberedningen på ett år. 
(Mats-Ove Bergström har på egen begäran valt att avsluta sitt uppdrag) 
Årsmötets förslag på fyllnadsval, Magnus Jälmbrant, Vännäs, nyval 
Beslut: Årsmötet beslutar enhälligt att välja Magnus Jälmbrant som ledamot för en tid av ett år. 

19. Valberedning, val av ordförande 
Årsmötets förslag på ordförande, Magnus Jälmbrant, Vännäs. 
Beslut: Årsmötet beslutar enhälligt att välja Magnus Jälmbrant som ordförande i valberedningen för 
en tid av ett år. 

20. Beslut om distriktsekretariatets säte 
Styrelsen föreslår Skellefteå med c/o-adress Jessica Karlsson. 
Beslut: Årsmötet beslutar att Skellefteå är distriktssekretariatets säte. 

21. Val av fastställt antal ombud (4) och erforderligt antal suppleanter (2) till SBF:s Förbundsårsmöte 
Valberedningen föreslår: 

Ordinarie ombud: 
Thomas Fredriksson, Boden 
Staffan Rönnmark, Umeå 
Jessica Karlsson, Skellefteå 
Ingela Strandberg, Älvsbyn 
Beslut: Årsmötet beslutar att godkänna förslagen. 

Suppleanter: 
Mikael Lundström, Skellefteå 
Patrik Lindfors, Boden 
Beslut: Årsmötet beslutar att godkänna förslagen. 

22. Beslut om plats för nästa distriktsårsmöte, ÖNBF 
Årsmötet föreslår att förlägga mötet i Kalix med Kalix MK som värd. 
Beslut: Årsmötet beslutar att förlägga årsmötet enligt förslag. 
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23. Meddelande om dag och plats för SBF:s Förbundsårsmöte 
Distriktsstyrelsen meddelar att SBF:s Förbundsmöte äger rum den 18 april i Stockholm. 

24. Årsmötets avslutande 
Mötesordföranden Daniel Nyman tackade för sig och överlämnade ordet till den nyvalde 
distriktsordföranden Thomas Fredriksson. 
Thomas tackade för det förtroende han fått att leda distriktet samt tackar alla för ett väl genomfört 
digitalt årsmöte. Thomas meddelade även att efter den officiella delen skulle det ske lite information 
om vad som kommer att ske framledes. 
Med dessa ord avslutade Thomas distriktsårsmötet för Övre Norra Bilsportförbundet 2021. 

Protokollförare 

Sekreterare 

Av årsmötet valda protokolljusterare 

!dt~rk.~ 
Madelene Lundberg 
Justeringsperson 

Justeras 

Daniel Nyman 
Årsmötesordförande 

Justeringsper on 
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